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leNOVlNY

Dobrý den. Už jsme hrozně líní. a tak bychom vás rádi poprosili o to, abyste si dnešní úvodník do předtištěné
kolonky napsali sami. Jenom tam nezapomeňte zmínit poděkování Cinohemímu studiu za to. že nám ochotně
umožňují množit le'NOVINY na své kopírce (tn naše už skoro nefunguje) a také se prosíme omluvte Petře
Rychetskč. že jsme její příspěvek bohuželzapomněliv Corsovém počítačia otiskneme jej tedy až zítra.

Díky.

Mílídifově,

MM
DKNOWW - denik divadelního festivalu souborných školDusouš
Redakce: Tomáš Benda. Petr Michálek, Bob Čuxkin, Jakub Brunner, Láďa Sedlák.mám Špičková a Saša Nedvědický.
Fotografové: Mamn Meduna :: Jirka Simký.
S phpadnýmx (i nevyžádnnými) příspevky se můžete obracet na výše uvedené.
Adresa: G_vmnáznum Schola Ludus. Karla IV. 885. Ustí nad Labem 400 03, tel.:(047) 316 34, fax.:(047) nejni.

Upozorňujeme. že některé informace můžou pro nezadané působit desinfonnačně.
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DIfNOVlNY

Nebudeme vás zdržovat dlouhými úvody, tu
jsou výsledky za předvčerejšek:

Rodinní škola Ohmova
“Den v rodině“

Smějících se ....... 15Mračících se .. .95
Výsledek.............—80

GSM.
"l'edn hďeígakomxSmějících se......Mračících se ...71

Výsledek............. l 13

“===-fm“mw“
Smějících se ..........23

17
Výsledek............... 6

čauna gym.ňwm“MM“Smějících se ...........4

Smějících se ..........23
Mračících se. ...22
Výsledek............... l

Sou. musm'vysoao mamm—Smějících se .......... 19
Mračících se. .. 16
Výsledek..............3

'waySmějících se ..........
Mračících se. ..3
Výsledek............. 1

Rodinná škola Olomouc
“koč se lidi nemaj ridi“

Smějících se .......... 17
Mračících se. ..31
Výsledek............. -16

Na místě sedmém je tedy "Den v rodině" (-

80), na místě šestém "Dobré rady" (—79). na místě
pátém "Proč se lidi nemaj rádi" (-ló)„ na čtvrtém
"Poesie" a "Velikonoční hra" (1), na místě třetím
"Vyšetřování ztráty třídní knihy" (3), na místě
druhém "Tři biblické příběhy" (6) a konečně na
místě prvním "Teda Petře,jako sorry..."" (113).

Výsledky za včerejšíden:

Smějících se.
Mračícíchse.
Výsledek............. 1 ]

mlnačoíústínd labem
uNaomiGimbetgovou'

Smějících se..........
Mračících se. „14
Výsledek............. -9

Sou. podnikatelskáškolaKladno
“8 a 1/2Gem'

Smějících se.......... 7
Mračících se. ..10
Výsledek............. —3

Sou.%Havíov

Smějícíchse ..........
Mračícíchse. ..1 1

Výsledek............. —7

Na místě čtvrtém je "Kadiš za Naomi
Ginsbergovou" (-9), na místě třetím "Vra—hle" (-7).
na místě druhém "8 a 1/2 Gastona" (-3) a na místě
prvním "Cemé světlo" (Il).

Celkové pořadí:
Na místě dvacátém "Jak vidím svět" (-81). na

devatenáctém "Den v rodině"(-80), na osmnáctém
"Dobré rady" (—79), na sedmnáctám "Zrcadlo" (—68).
na místě šestnáctém "Proč se lidi nemaj rádi" (—16).
na patnáctém "Klyka" a "Veselé halucinace" (—14)_
na místě čtrnáctém "Dům na zbourání" (-10). na
třináctém "Kadiš za Naomi Ginsbergovou" (»9), na
dvanáctém "Vra-hle" (-7). najedenáctém "8 a 1/2
Gastona" (—3). na desátém "Poesie" a "Velikonoční
hra" (1), na devátém "Vyšetřování ztráty třídní
knihy" (3), na osmém "Tři biblické příběh) " (b). na
sedmém "Stopa" (7), na šestém Cemé světlo" (] l ).
na místě pátém "O třech sestrách" (181. na místě
čtvrtém "Tři sestry ajeden prsten" a "Břetislav a
Jitka" (47), na třetím místě "Paměti Vituse
Multiplexe" (59), na místě druhém "Magdaléna'
(79) a na té nejvyšší příčce je "Teda Petře. jako
sorry..."" (113).

Kamila Brabcováa Saša NedVědický
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DIÍNOVINY

Vra - hle
Soukr. gym. Havířov

Příde pán do školy a poudá: "Tak já sem
tady na ten experiment." Pozvou tedš pár lidí zjedné třídy a sdělí "im, že onen příc ozí pánč'estudent, který provádípozorovánína studentech. 0
'e cílem tohoto sledování, nesmí nikomu bohužel
ríct. Takže druhá část hry je otom o tom,jak se
studenti snaží získat z onoho p na různými způsob
infomace o tom, roč s nimi ten ex eriment děl .
No, a nakonec z n ' vyleze, že děla ex eriment o
tom,jakjsou ti li é zvědaví. Jinak ře eno, "ehověčne zamlčovánítoho, roč je vlastně tam ve lo k
tomu, že se ho lidé snažili "dostat" svou zvědavostí.
Milí mladí přátelé, myšlenka to byla dobrá, ale 'a
kdybych to svěřoval hercům, tak by b li asi tak o t
let mladší. A zkuste to příště víc zahr t. Ahó'. „Bo Curkin

Cerne světlo
Souh.gyln. Havířov

Dost dobrý. Hluboká myšlenka, dobře zahra-
ný, komunikace s publikem skvělá. A ted', o čem hra
byla? Píše se rok 1999 aje silvestr. Blíží se začátek
nového tisíciletí. Obrovský večírek, hudba, pití,
zábava. "Ano ajájsem ráda, že mezi nás řišel i an
(Jéžiš,jak se menoval?), kterýje držíte em No e—

lovy ceny za to, že vynalezl pilulku, o které už
nikdy v životě nebudete mít 'mu." Všic ' nakonec
po půlnoci tuto pilulku sym olicky s olkli. Chvíli
ještě koukali na ohňostro , ale ak...r na. Na podiu
se objevilo něco úžasny o. O rovskej průsvitnej
igelit přes celou plochu visí odshora jako opona a za
ním se zmítají lidé. Ti lidé jsou slepí. Po té pilulce
šou slepí. Po té pilulce, která měla být 011 růmě.avová psychóza. Většina strhuje men inu. let.
Najednou začnou lidé cpát do úst divákůmpilulkyroti kašli. "Po této ilulce již nikdy nedostanete
ašel! " Ale co přijde7Ělmřeme po ní? „Bob Curkin

8 a 1/2 Gastona
"...na věže chrámů." A refrén: L'V ulici trpěly

pahýly stromů, hleděly na střely..." Smarjá, sorry,fakt sorry. tak pěkně jsem se zaposlouchal do prí-
jĚmné :: nekompromisně upřímné hudby Karla
ryla. že jsem si ani neuvědomil,že užjsem začal

psát. Zívy zívy zív — ajéje ! Slyšelijste to? Tak toto
je. Váženíe' řaítelékyne, únava. No ano, podobná té,
co na mne ezla při prvních dvou obrazech předsta—
vení 8 a 1/2 Gastona. To vám, lidičky, bola spočátkutaká nuda -jen si představte: najevi. ti šaškuje tako—
vá děsně votravná ženská (taková ta typická plno—
štíhlá baba. na kterouještě máme zaplaťpánbůh dost
Času) :) mele pořád dokola to samý. až to přestávábet vtipné. Zmiňované osoba oplývá muži, cožje
zrovna v jejím případě více než zaráže'ící,protože 'e
to arogantní, namyšlené, ale cílevě oma vopliziá

stará bába mírně při těle. Skoda 'en, že ten pojišťo-
vák, co tam potom přišel a zača do ní hustit ňák '
zamilovaný kecy, postrádal sle eckou hůlku a brej-
le, páč ta hra mohla nabýt upln 'iné úrovně a stát se
pro obyččlověka pocho iteln jší. To je však věc
názoru. Jestli vám (here m) mohu poradit, nebojte
se trochu déle se pozdržet nad scénářem a škrtat, 1
hry vyčnívala spousta zbytečných replik. Jinak však
musím odotknout, že se mi líbilky herecké výkony,
škoda, e scénář se mi nelíbilky. Představenímělo
zvláštní tvar, ale bylo to zbytečně zdlouhavý,místytrochu ,"ze suššího soudku", k zíváni nutíeí
UUAAAAA. Dobrou n....

Lád'a faraónoid Sedlák

Kadiš za Naomi
Ginsbergovou
Státní gymnázmm Jateční

Bohužel jsem toto téma neměl původně
dostat, ale už je to tak přátelé. Rekl jsem, že se mi to
h'bilo tím, jak to bylo hdské. Ale po dohodě s 'ednou
z orotkyníj sem na něco přišel. Proč se pou tět do
n čeho "enom proto, aby jsem mohl vylézt na odi-
um, od řičet to do sveta a zase zalezt, kdyz sámnevím o čem to vlastně je. Jatečáci, vy už vrte sami
(beseda), Jinak nou koment. ',

Bob Curkin

Posledních pět minut
života ljgana TrubkyRG Praha
Proč nepros at posledních pět minut svého

života? Ale zas na hou stranu, proč s tim lízt na
jeviště? ,Bob Curkin

Experiment pro dva
Vztahy mezi mužem a nemůžem, totiž ženou

- humorněyo'atá láska. To byla náplň večerejšíhovčemíhopre stavení v podání J.Michalcové (úmy-slně začínám tou něžně'ší polovinou) a P.Záka
(úmyslně končím tou m ně něžnou polovinou). Je
velká škoda, že jejich vystoupení proběhlo paralelně
s Procitnutímjara, uvedeném v Cinoheráku. Díky
tomuto faktu se v Corsu sešlo méně difáků, než jsmepůvodně předpokládali. Nicvíce (nebo nicméně ?)
aktéři, kteří byli všehovšud dva, prodali vše, co v
sobě měli a doufám, že "ešte mají a míti budou. Ob-
divuhodne' byly promeny Petrova hlasu v přímézávislosti na změně charakteru té či oné postavy.Celá hra byla sranda, klíďo píd'o bych se na nipodí—val znovu. Ty brd'o, a nechyběl ani sex! Možna prá-vě proto mě to tolik upoutalo. Je to fajn, že se dnes—
ka hraje i o tak pěknejch a diskutovanejch věcech
jako je sex. No, zpátky k tvrdé realitě. Po skončení
povedeného čísla (nyníjiž nemluvím o sexu)jsme s
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DIfNOVINY

redaktorem státolšympláckého Minimaxupožádali
duo o interview. o, on ve své podstatě Honza kladl
otázky, z kterýchžto se ak líhly odpovědi, a já jsem
se pouze novinářský " ivoval za vydatné spolu rá—

ce me'ho ko lice Johna Diktafóna. A jestli je .M.
sehraná s P. . alespoň tak dobře jako já se svým
"diktžkem", to už osudie sami. ,(M .= my, = J.M., P = Pl.)

M: Dobrý večer. Nebude vím "dít, kdyžvis vymšňne hítkýn rozumu-an?
P: Nebude.
M: Prvníotím, takovíklasickájaksevímhrílo, 'lksc vím líbilo Mirun?
P: P'ublikum se mi 1550, protože se smálo,

no a hrálo se mi taky dobře, protože se publikum
smálo.

J: Mě se hrálo taky dobře, já jsem do publika
moc neviděla, protože tam svítily reflektory, ale
myslím, že tu mohlo být víc lidí.

MůžojelntwanhryajakjsmsekuíhřeWM?]: Původní scénář napsal Zdeněk Podskal-
ský, jmenuje se to Návštěva mladé dámy,my jsme
to ale hodně vyškrtali a dramatizaci s režií jsme si
také udělali sami.

Al: Jak (Houba už s toutohran vystupujem,
kdejsmnžbyli:mdčlítedíijdin vys-mpnjetes
něžnjinyh?

]: Tohle 'e ještě kočovnýdivadlo, to hraje—
me v létě ro (1 ti, to hrajem pohádky, kramářský
písničky. ohle byla vlastně repríza tohoto předsta—
vení, premiéra byla v rosinci v Cinoheráku. A před—
tím jsme hráli Brejle iedlerovy (nebo Císlerovy ?) a
to jsme hráli asi taky jenom čtyřikrát. Jakomy dva,Divadlo dvou herců.

ll: Jak (nanho lir-jen:?
P: No, ranžy spolu ajeme už od druhého roč—

níku, tedy třetí čtvrtej rok.
M: A myslíte si, že to takhle spolu

pou'lmcn: 1" díl?
P: No chtěl bych hrozně rád. Ted'nás s ojuje

jedna škola do konce tohoto roku a pak se vfastně
uvidí, kam nás vítr zavane,jestli Jana půjde někam
jinam nebo ne, takže nevím.

M: Děkujem za rozhovor, „LADA S. (FARAON)

Omluva Seiferťákům
_

So , my samozřejmě víme, že náš nobelák
se genova Jaroslav, ale změna může být život.
Ne ne, přátelé?

Omluva Ondrovr
Ondro promiň, ale já si až zpětně uvědomu-

LI:: _co sem tam vlastněpsal.Beru to na sebe, ale
aje v tom roli taky trosku hlas lidu a moje únava.

Ještě jednou sorry. Ale chtěl bych tě upozornit, ževůl nejsem, porotože kouličky mám v sourku ještě
pořád obě.

Larosové
Když jsem byl na večemím vystoupeníP.Žá—

ka a J.Michalcové "Experiment pro dva", zahlédl
jsem tam o přestávce skupinu mladých lidí. Přisedl
si k nim a podle mnou oblíbeného dialektu 'sem
zjistil, že jsou z Moravy, konkrétně z Ostravy to už
mi samozřejmě muse i říct) a ještě konkrétně'i :Junior College Laros Ostrava. Vedle nich se ěl i

jejich průvodce, a tak jsem se lišácky zeptal:Jad “sou Llrosící, původk?Skvělá
Jaa' 'son půvab;Llrosici?Perfe ', nemůžeme si vůbec stěžovat.
Tož to nemá cenu toto. Onijsou 'ednomač'

nč domluvení. Topřeci ncm'možze. Po kaljsem si
proto už všichni odejdou & když tam byl uz jenom
jeden, pustiljsem se do nč '.

Jaksctinlňnlr “toto " vuni?
M slim, že je to perfektně zvládnuté,

převtělovaní do různýchrolí, špica.
— 'stc "'di?

,
Payajsmgčera, 13.58 na vlakové nádraží

Ustí—západ!
—Pročažmkpaaič?
Protože hrajeme až v pátek a taky spousta

herců od nás melo ještě nějaké problémy s
přijímačkami na různé skoly.

-Zvlídnnto if č?
Nevím. Výsle _y jsou až v červnu.
-Přiblížnímnq'akmšihru.
Já myslím, že když si diváci, kteří to chcou

vidět půjčí nebo vezmou bulletin, tak se tam o tom
dočtou.

Jakscvím líh'lmrosfámfestivalu?
Představeníjsou dobrý, ale mohlo by se

zorganizovat ještě neco bokem.
—Uůsmňe se aim?
Ne. Přijeli jsme včera, takže ne.
-&ie arím.
V Trmicích.
Jsa-: Emi?
Nemů eme si ztěžovat, protože většinou se

zdržujeme tady a jde jen o to přespání. Máme skvělé
průvodce. Co chceme, to nám zarídí.

Už ': to zase zu. Co mámdělat?
- jsa:měli zkoušku?
Měli.thjewdyníhda?
Nálada je výborná,bouráme skály...

Museli jsme zkončit, všichni čůrající už
se vraceli do sálu. Poděkovaljsem samozřejmě sluš-
ně za rozhovor, tak, jak mě to učila mamin-
ka:"Děku'i."

V'ychutnával jsem potom Experiment a pev
ně doufal, že mi po konci Larosaci nepoví, jak
skvělé mají průvodce.

Petr Michálek

Milí čtenáři, ani si možná nedovedetepřed
stavit,jakje někdy těžké začínat rozhovor. Pořaic
jsem se s tim v poslední době trápil. Moc jsem o tom
přemýšlel.Moc. Ale nebylo to nic latné. Až tuhle
mě neco napadlo. Ihnedjsem vzal iktafon, vyrazt'
na chodbu a vyzpovídalprvního. kohojsem potkal
Všimněte si těch geniálmchzačátků!
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Jindra
Jakou níš funku"běhemfestivalu?
Mám funkci dozorce skladu a obsluhu

zdviže.
Jakjlkudozorce sHadu : obslth zdviž:

balaton? tunu festival? (Dobrý, co?)
Bohužel "sem viděl asi jenom dvě hry. Bě-

hem her totiž probíhají zkoušk .
Jak proběhljí doušy,jsou ných! věší

problém
ětší ne.
-Ty víš, co je v tčclr balíkícb Velkých

Hoštic?
Nevím.
—To ': ujemstvt:&?
Mo á 'o.ana to vůlčt?
Zatím ne.

Klára
Jakou míšfunka' tčhcm festivalu?
Funkci redaktorky a účastníka.
Jak "ako redaktorka : účastník hodnotíštmm[min]; , co?)Moc se mi li í. Uroveň těch Eředstaveníjevyšší než minulý rok, ale minulý ro ru b li lepší

lidi a všechno bylo takové uvolněnější. ed'je to
všechno moc na ánovaný a už je přesnej řád, jak se
co dělá a jak se ělat má.

-Ale djkytomu 'e takémíň cb nežloni,
ne? Jak by ses rozlou il. 5 DIFSO emjenom
jednou větou?

Strašně se těším, až se zase uvidíme.

Petr
Jakou míšfunhz' běhemfestivalu?
Točím filmy, rozhovory, hlavně blbnu, sez-

námuji se s novými lidmi.
Jakjlko točič ňlmů, rozhovorů, hlavně

blbec : seznamovací kacelíř hodnotíš tentoMuj? (Dobrý, co?)
Co se ?čc vystoupení, tak ty mají různou

úroveň. Někter mají úroveň 'ak obsahovou tak for-
mální a některá jen tu form ní nebo je tu obsaho-
vou. Nebo nemají vůbec žádnou. Také se takové
vyskytly. Kdybych to měl říct obecmě, tak občas
bych měl nějakě výtky k organizaci. Třeba na začát-
ku některé soubory stály, neměly průvodce. Měnily
se začátky představenínebo tak.

-Hodnč taká spolupracujď s Dmnoviuami,
je to uk?

V podstatě ano.
Jnkíje :: lupríce?
Je úžasná. y lidi tomu věnují obrovské

kvantum času a obrovskýkvantum sebe. Jáje docela
obdivuju.

—Tyjsí mal Scholl ludus užpřed festi-
valem?

Pár lidíjsme tam ze základky znal. Jako
škOIUjsemjí ale moc neznal.

—Scl bys na soukromýml?Kdybych měl peníze. tak ano.
-Proč b um šel?
Případu mi, že je tam lepšíkontakt s učiteli a

snad i mezi třídami je větší kontakt. U nás se vytvá—
řejí skupinky.

-Myxh3f, & bylatečh byl: schopní tohle
mrglnizunt?

To je zajímavá a těžká otázka. Možná neby-
la. Měla by větsí roblém se sháněním spomzorů,
možná b snad... le jo, to by se našli lidi, kteří by
tomu venovali ten čas. Takže — byla by toho
schopná.

Dobrý, co?
Petr Michálek

AliceMeislová
jako slukbná Shanet, Petrova sestra Pelmel

&jakoještěněho...
AliceMeislava'jakomqie kamarádka, usmě-

va ví hollm zDččína :: jako odpowiiajrbína mě do—
těme' otádry.

Jahímíšnad;vpodsuně'na ímáksu'valu
Můžu říct, že se mi některý ředstavení

líbil moc, některý představeníse mi vů c neh'bily.
Větsinou to ti lidé dělají rádi. Hrozně mě ale mrzí,
že se trošku zhroutila ta atmosféra, protože ti diváci
jsou takovínesoucimý a bezohledný, Trošku.

-Ptočm_ysb37
Když hra'u divadlo, tak se dokážu, i kd ž

jsem divák, hodn vcítit do role toho na jevišti. e»
nomže když tam tvoří něco trapnýho, tak mě to
hrozně mrzí, je mi ho hrozně líto. Ze začátku mě
hodně deprimovalo,když kdykoliv se zatmělo, tak
se ozval obrovske“ a laus a přitom byl strašně ne—

místnej. Vůbec c y ítaková ně'aka etika. Když
začne představenía lidé chodípů hodin 0 začát—
ku, rocházi' se tam a baví se nahlas. Prijde mi to
strasně líto.

-T.lkžM17Já nevím. Určitě mám radost z té naší hry,
protože ten den b ] skvělej. My jsme to zahráli,jak
sme to zahrátm li a bylo to prostě fajn. A ty divá-
y, kter ' jsou tak strašně bezohledný,tak jsme do-

kázali n jakým zgůsobem upoutat.
, -Coňu na to, kflšu'fxtinlbudeasc V
Um?

Toje dobře. Já jsme strašnej optimista a
doufám, že to příště bude zase o něco lepši.Jakjsispohjali 5atm?No on 'e to takovej hroznej panelákoid, že
jo. Ale ro te le účel se moc hodí a dokonce se mi
to zača 0 i líbit. Je to tady zabydlený,jsou tady ty
obrázky a ten plac venkuje skvělej, ten se mi moc
líbí. Má to tu výhodu, že je to všechno pod jednou
střechou.

—PIWVSÍ, žeprotimeč sujíjah'siposm-
vn, kteri sejmenujeDIFSOUS. A tyse s uímusíš
rodoučitjednuuvětou : vaš, žjíuvidíš nse nžn
rok. Co bys Tř.-11:7 ,M' ý DIFSOUSi,játi věřím, že se vrátíš, a že
budeš hrozně fajn.

Já n'pomůžu. Můžu si také hrál s těmi obláč-
kjf' Děkuji ti.... Alice.

Petr Michálek
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DIfNOVINY

Milý Babyloňane .....
Mám pro Vás opet další ( aapodle mého sou-

du) věcná zpravodajství.Dílny, j jsme si stačili
"ošetřit", se do Tvého povědomípreci jenom infiltro-
valy a začínají se_postupně plnit, tj. proběhnou (res—
pektive v okamžreníkdy hstu'eš le—novinami už
vlastně probíhají ..) a snad se b hem nich i něco pod-
statného narodí, ale....

Tím to pochopitelně nekončí . Babylon je
stavba velkolepa a jistou velkolepost, možná spíš ve-
likášství ( ze kterého - přiznejme si - ma'í zatím strach
i 1log-šanizátoři Babylona) si určitě zas ouží.Leč ne-p" bíhejme událostem. Nerad bych se totiž 'iž dnes
rozsochatě rozohohnil na téma, že ta naše Ba ylónka
(čti : věž Babylonská) donutí pana Elohim k tomu,
abichom opět hovořili jedmm' (jazykemNicméně za0 us by to stálo. protože po le všech esoterních,
abalistních a j' Žch indímí to vypadá, že se ještě
leccos dá vrátit zp tky.Takže..

Další součástí Babylona bude také happe-
ning, jehož půdorysnou skizzu přinese další číslo to—

hoto bulletinu, ale již dnes bychom Tě rádi připravili
na nejhorší.Totiž, jest třeba po mlžných večerech a
inverzních ránech věnovat alespoň nepatrnou pozor-
nost pojmům, které tvoří základníslovník všech Ba-
bylonanů stavějících věž Hospodinovi. Jedná se sku-
tečně pouze a jenom o zlomky původní stély zvané
"Ha-eben šel ha-bom'át šel-ha-mikdášve—ha-mílím
achen'm", což jest v eském překladu cca totéž jako
"Základní kamen ku stavbě věže a ostatní užitečná
slova"... Je na to , zamyslíš-li se nad tím, zda oněch
slov nenímálo a zda snad pro svoji vlastní komuni-
kaci při stavbě věže nebudeš potřebovat termíny další.
Tady už se rodí další kousekŽlánové happenin ové
dílny a pochopitelně je čin n pokus nenápa nou
formou vtáhnouti Tě do věcí.

Dovolujeme si ujistiti Tě, že není radno pod-
eeňovati předlozený slovník, zejména proto, že např.
"spolu" se řekne úplně jinak výtvarně, jinak herecky a
jinak "martl'insko-sumersky", kteréžto jazyky, jak se
zdá, budou ještě těmi nejsmzumitelnějsínu,které bu-dou přicházet v úvahu. akže pokud nemáš pocit, že
jsi znásilňován, (neboť- "necht' nic nepl ne násilím"
..., jak pravíPísmo svaté) pokus se do zítr zamysliti
se nad obsahem těchto pojmů potažmo nad tím, co
vlastně obsahují a jakým způsobem je možno je vy-
jádřit takříkajíc nonverbálne, to jest mimoslovne a zá-
roveň zkus také zvážit to , jaké alší komunikativní
normativy budeš potřebovat k tomu, abys dokázal
přesvědčit lidojeda,že potřebuješ nůžky a nikoli jeho
skalp .....

K slovníku jenom tolik. Narodil se zcela
spontánně, byl v sázen v nej'ednodušším počítačo—
ve'm systému T6 2, seřazen o sloupcového bloku a
setříděn vzestupně. Je už jen a jen na tobě, aby sis ne-
jen našel adekvátní výrazivo, představy a asociace,
ale zároveň i vnitřní souvztažnostjednostlivýchpoj-
mů. z nichž některé jsou ryzími oposity,jiné bratry
svých protějšků....

Věřme si, jelikož není důvod k nedůvěře .....
A ted'tedv ten slovník .....

ano chceš? ještě ne
dobře chci mohu nechci
dolů já taky mojenahoru nemohu
hlava jak nase nerozumím

nesmíš pomalu rychle špatně
nevím jak pomohu ti sám tak ne
nikdy pomož mi sem tam
noha pozor smím tvoje
oni proč snad vím
pode" rozumím spolu všichni (my)
podrž ruka srdce vy

a mnoho dalších...

Střípky /vzkazy] sděbní
Atraktivm Kristýna má bílou krysu a smíšené

ocity.Festival ovažuje za zdroj světla, místo konání
esu'valu naopak za poněkudčernou díru (magistráte
sl šíš ?!). A navíc trošičku závidí. (Kristýna)„.. Závi-
di totiž chovancům GSL jejich chovatele, chovámu i

chovánívůči ostaním účastníkůmDIfSOUše. A jOeŠí
vzkaz pro dalšíročník ? Neb 10 by možná od věci —

děliti od sebe funkce lekto a porotců, tedy najde-li
se tolik ochotných dospělců a fandů... jub-

Dovolujeme si upozomitvšechny nenechave'
zájemce o "poklady" většiny soukromych škol této
české re ubhčky, že portfolio těchto ústavů je tvořenoochřícgu předevšímzápalem, nefonnálností a sna-
ou nešlapat po vyšlapaných kolejích. --- Cesky

řečeno : soukromý nerovná se ausgerechnet bohatý.
Omezte proto, osím, své zvídavé návštč

na minimum, resp. smirte se laskavě nejen s odpov:-
dajícím rizikem, ale i s případným zklamánímDěku-
jeme!!! (pozn. red. = vzniklo jako bezprostřední reak-
ce na skutečnost, že během večerní produkce ana
Petra Vaňka v CORSU si pestrého a s užebního uic—
ka GSL "kdosi" otevřel cihlou a chviličku šmátral
mezi stře y b ' alého zadního skla a ostatkem interi-
éru vozidfa. uboce se mu omlouváme za to. že toho
mnoho nenašmátral a přejeme mu z celého srdce. aby
jím vynaložené úsilí došlo zasloužené mzdy... -acb-

E et C.... ozor. Nejde o populární skupinu,
která by se také m la během festivalu představitjeho
účastníkům i veře'nosti hostícího mesta. Máme na
mysli zkratku pon kud jinou. Totiž "errata et corri—
genda" , g. opravy a úpravičky.Předpokládáme totiž.
ze jste tu li 'iž dost času prostudovatsi celý festiva-
lový bulletin (tedy nejen to, co se píše o Vašich
ústavech a Vašich souborech) a dommváme se mda,
že jste již na leccos přišli. Rádi bychom tedy upozor-
nili, že jak skloňování slovesa býti (tvary jsem a jsme)
tak i tajemstvíshody podmětu s přísudkem jsou zná-
my jak nám, tak samozřejmě i šotkovi počítačou'skař-
ske'mu,a navíc všichni dosavadníkorektoři byli úřed-
ně shledáni dislektiky.To pak vysvětluje poměrně
hojný výskyt chybiček, které by se mohly stát kamc»
nem úrazu budoucích eneraci a zejména pedagogů,
jimžje jazyk český b ínež blízce. Sorry plís !?!

A ještě dvě pidi- známky. Vynikající básnik
a spolupracovník Mirka ováříka zminovaný pod po-
někud zavádějícím pseudonymem v bulleinove'm roz-
hovoru je ve skutečnosti samozřejmě pan Rotrekl. a
taktéž i cvičení, které Mirek Kovářík měl v katolic-
kém duchu podstoupili nebyla exersiciemi ale ve sku—

tečnosti exerciciermDobře víme, že to víte. ale down.
lili jsme si naznačit, že to víme těž a že se vám všem
tímto omlouváme.(ostatně snažíme se postupně pro—

pracovat k dokonalosti. nebo ne....?) jub-
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PR©GRAM
Na dnešní den

Corso
Lektorovánína téma Babylon

V sadu idejí 12.00 Junior College Laros Ostrava
Dobytí severního pólu 15.0“ Schola Ludus Ustí nad Labem

Obrázky z dějin 16.15 Sou. dívčí lyceum Velké Hoštice
Oksfort 17.30 Sou. gymnázium Hav1"rov

Corso
Blues pro bláznivou holku 20.30 Mirek Kovářík,

Vladimír Mišík etc. '

Teplárna

Trmice

'

Ovimos
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Difestivalácl—zýbál 20.3“ UTLUČTUMÚRU
EDB

cwrnmrzou a numu vyrobu ' MAVO' Coca Cola Drinks ' METAL ' M—plus ' Vlnola ' 50.8 '


